
平成１６年さいたま市議会２月定例会提出議案一覧 

（平成１６年２月１７日開会） 

 

議案番号 件                  名 

第 １号 
専決処分の報告及び承認を求めることについて（平成１５年度さいたま市下水道事業

特別会計補正予算（第４号） 

第 ２号 平成１５年度さいたま市一般会計補正予算（第７号） 

第 ３号 平成１５年度さいたま市国民健康保険事業特別会計補正予算(第２号) 

第 ４号 平成１５年度さいたま市用地先行取得事業特別会計補正予算(第１号) 

第 ５号 
平成１５年度さいたま市浦和駅東口駅前地区市街地再開発事業特別会計補正予算（第

１号） 

第 ６号 平成１５年度さいたま市東浦和第一土地区画整理事業特別会計補正予算(第１号) 

第 ７号 平成１５年度さいたま市深作西部土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号） 

第 ８号 平成１５年度さいたま市北部拠点宮原土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号） 

第 ９号 平成１５年度さいたま市東浦和第二土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号） 

第１０号 平成１５年度さいたま市南与野駅西口土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号） 

第１１号 平成１５年度さいたま市下水道事業特別会計補正予算（第５号） 

第１２号 平成１５年度さいたま市水道事業会計補正予算（第２号） 

第１３号 平成１５年度さいたま市病院事業会計補正予算（第２号） 

第１４号 平成１６年度さいたま市一般会計予算 

第１５号 平成１６年度さいたま市国民健康保険事業特別会計予算 

第１６号 平成１６年度さいたま市老人保健事業特別会計予算 

第１７号 平成１６年度さいたま市介護保険事業特別会計予算 

第１８号 平成１６年度さいたま市母子寡婦福祉資金貸付事業特別会計予算 

第１９号 平成１６年度さいたま市北浦和臨時駐車場事業特別会計予算 

第２０号 平成１６年度さいたま市北与野駅北口地下駐車場事業特別会計予算 

第２１号 平成１６年度さいたま市交通災害共済事業特別会計予算 

第２２号 平成１６年度さいたま市食肉中央卸売市場及びと畜場事業特別会計予算 

第２３号 平成１６年度さいたま市競輪事業特別会計予算 

第２４号 平成１６年度さいたま市用地先行取得事業特別会計予算 

第２５号 平成１６年度さいたま市浦和駅東口駅前地区市街地再開発事業特別会計予算 

第２６号 平成１６年度さいたま市大宮駅西口都市改造事業特別会計予算 

第２７号 平成１６年度さいたま市東浦和第一土地区画整理事業特別会計予算 

第２８号 平成１６年度さいたま市深作西部土地区画整理事業特別会計予算 

第２９号 平成１６年度さいたま市北部拠点宮原土地区画整理事業特別会計予算 

第３０号 平成１６年度さいたま市東浦和第二土地区画整理事業特別会計予算 

第３１号 平成１６年度さいたま市浦和東部第一特定区画整理事業特別会計予算 

第３２号 平成１６年度さいたま市南与野駅西口土地区画整理事業特別会計予算 

第３３号 平成１６年度さいたま市下水道事業特別会計予算 

第３４号 平成１６年度さいたま市公債管理特別会計予算 

第３５号 平成１６年度さいたま市水道事業会計予算 



第３６号 平成１６年度さいたま市病院事業会計予算 

第３７号 
さいたま市公の施設の指定管理者の指定の手続等に関する条例（仮称）の制定につい

て 

第３８号 

公益法人等へのさいたま市職員の派遣等に関する条例及び外国の地方公共団体の機

関等に派遣されるさいたま市職員の処遇等に関する条例の一部を改正する条例の制

定について 

第３９号 
さいたま市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部を

改正する条例の制定について 

第４０号 さいたま市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定について 

第４１号 さいたま市職員退職手当条例の一部を改正する条例の制定について 

第４２号 さいたま市市税条例の一部を改正する条例の制定について 

第４３号 さいたま市介護保険関係事務手数料条例の制定について 

第４４号 さいたま市衛生関係事務手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

第４５号 さいたま市衛生試験検査手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

第４６号 
さいたま市使用済自動車の再資源化等に関する法律関係事務手数料条例の制定につ

いて 

第４７号 さいたま市米穀小売業関係事務手数料条例を廃止する条例の制定について 

第４８号 さいたま市建築等関係事務手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

第４９号 さいたま市土地開発基金条例を廃止する条例の制定について 

第５０号 さいたま市鐘塚地区社会教育等施設整備基金条例を廃止する条例の制定について 

第５１号 さいたま市病院整備基金条例の制定について 

第５２号 さいたま市高等学校授業料等徴収条例の一部を改正する条例の制定について 

第５３号 さいたま市立学校給食センター条例の一部を改正する条例の制定について 

第５４号 さいたま市図書館条例の一部を改正する条例の制定について 

第５５号 さいたま市視聴覚ライブラリー条例の一部を改正する条例の制定について 

第５６号 さいたま市宇宙劇場条例の一部を改正する条例の制定について 

第５７号 さいたま市公民館条例の一部を改正する条例の制定について 

第５８号 さいたま市だれもが住みよい福祉のまちづくり条例の制定について 

第５９号 さいたま市訪問入浴サービス手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

第６０号 さいたま市児童センター条例の一部を改正する条例の制定について 

第６１号 さいたま市食品衛生法施行条例の一部を改正する条例の制定について 

第６２号 さいたま市斎場及び火葬場条例の制定について 

第６３号 さいたま市立市民医院大宮条例を廃止する条例の制定について 

第６４号 さいたま市コミュニティ施設条例の一部を改正する条例の制定について 

第６５号 さいたま市女性総合センター条例を廃止する条例の制定について 

第６６号 さいたま市自転車競走実施条例の一部を改正する条例の制定について 

第６７号 さいたま市都市公園条例の一部を改正する条例の制定について 

第６８号 
さいたま市風致地区内における建築等の規制に関する条例の一部を改正する条例の
制定について 

第６９号 
さいたま市地区計画区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正する条
例の制定について 



第７０号 さいたま市下水道条例の一部を改正する条例の制定について 

第７１号 
議決事項の一部変更について（財産の取得（大宮鐘塚Ａ地区第一種市街地再開発事業

地内の建物の一部）） 

第７２号 包括外部監査契約について 

第７３号 市道路線の認定について 

第７４号 市道路線の廃止について 

 

 


